

# Förderverein Freiwillige Feuerwehr Winningen e.V.



Der Förderverein der freiwilligen Feuerwehr Winningen e.V. unterstützt die freiwillige Feuerwehr der Verbandsgemeinde Rhein-Mosel Löschzug Winningen mit:

- der Anschaffung weiterer Ausrüstungs- und Ausstattungsgegenstände
- der Förderung der Jugendfeuerwehr
- der Anschaffung von Unterrichts- und Ausbildungsmaterialien

## Daher helfen Sie uns und werden Sie inaktives Mitglied!

### Senden Sie die Beitragserklärung, gerne per E-Mail, ausgefüllt an:

Jan Philipp Jungwirth, Neustraße 65, 56333 Winningen, jp.jungwirth@feuerwehrwinningen.de

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE26ZZZ00001223447

Mandatsreferenz: wird separat mitgeteilt

Hinweis: Der Förderverein Freiwillige Feuerwehr Winningen e.V. ist vom Finanzamt als besonders förderungswürdig anerkannt worden. Beiträge und Spenden sind steuerlich absetzbar.

### **Beitrittserklärung**

Name:	Straße:
Vorname:	Wohnort:
Geburtsdatum:	
E-Mail:	
Winningen, den	Unterschrift:

# **Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Lastschriftmandats:**

Hiermit ermächtige ich den Förderve jährlichen Mitgliedsbeitrag von	rein Freiwillige Feuerwehr Winningen e.V. einen
von meinem Konto einzuziehen. Der	Mitgliedsbeitrag ist jeweils am 1. November
jährlich fällig.	
	Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die erlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut
Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlur	ng
Kontoinhaber:	
IBAN:	BIC:
Winningen, den	Unterschrift:
<u>Einwilligun</u>	gserklärung zum Datenschutz:
	eine Daten vom Förderverein Freiwillige Feuerwehr n erhoben, verarbeitet und genutzt werden.
Schriftverkehr und Kassenverwaltung	
erhobenen persönlichen Daten mein Datenschutzgesetzes, erhoben, veran darauf hingewiesen worden, dass die freiwilliger Basis erfolgt. Ferner, dass Folgen/ mit der Folge, dass keine we	dass die im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke er Person unter Beachtung des rheinland-pfälzischen beitet, genutzt und übermittelt werden. Zudem bin ich Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner Daten auf ich mein Einverständnis ohne für mich nachteilige iteren Informationen, verweigern bzw. jederzeit mit kann. Meine Widerrufserklärung werde ich richten an:
Förderverein Freiwillige Feuerwehr V	Vinningen e.V.
Christoph Horn	
Weinhof 1	
56333 Winningen	
Im Fall des Widerrufs werden mit de gelöscht.	m Zugang meiner Widerrufserklärung meine Daten
Winningen, den	Unterschrift: